

ПРОТОКОЛ № 157
засідання постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації

23 квітня 2020 року

16.00

Місце проведення: кабінет 113а.

Всього: 6 членів комісії.

Присутні: С.Воронецький, Л.Герасимчук, О.Василишин, С.Паламарчук, В.Мороз, О.Сидорук.

Запрошені: С.Ямчук – начальник фінансового управління

Головує: Л.Герасимчук – голова комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд звернення фінансового управління щодо внесення змін до бюджету міста на поточний рік.

2. Про розгляд звернення фінансового управління щодо погодження проекту рішення «Про внесення змін до рішення четвертої сесії міської ради від 27.01.2016 року №2».

I. СЛУХАЛИ:

Л.Герасимчук – На розгляд комісії надійшло звернення фінансового управління щодо голову комісії внесення змін до бюджету міста на поточний рік, пропоную надати слово начальнику фінансового управління С.Ямчуку, немає заперечень? (Немає).

ВИСТУПИЛИ:

С.Ямчук – У відповідності до пунктів 13,14 рішення 35-ї сесії Хмельницької міської ради від 11.12.2019 року №6 "Про бюджет міста Хмельницького на 2020 рік", на виконання рішення виконавчого комітету від 09.04.2020 року «Про перерозподіл бюджетних коштів в 2020 році», згідно звернення управління праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради, з метою ефективного використання бюджетних коштів, просимо розглянути та погодити внесення змін до бюджету міста на поточний рік, а саме:

1. З метою відшкодування Хмельницькому комунальному підприємству «Електротранс» втрат на здійснення перевезень в умовах карантину, здійснити в межах річних призначень головного розпорядника бюджетних коштів – управління транспорту та зв'язку Хмельницької міської ради, перерозподіл видатків загального фонду за кодом програмної класифікації видатків, а саме: зменшити призначення за КПКВК МБ 1917413 «Інші заходи у сфері автотранспорту», передбачені на придбання автобусів згідно умов фінансового лізингу, в сумі 5 089 990,0 грн., збільшивши призначення за КПКВК МБ 1917426 «Інші заходи у сфері електротранспорту», на відшкодування Хмельницькому комунальному підприємству «Електротранс» втрат від здійснення перевезень в умовах карантину на відповідну суму.

2. У зв'язку із збільшення вартості поштових витрат, здійснити перерозподіл видатків в межах річних призначень по головному розпоряднику бюджетних коштів – управління праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради за КПКВ 0813171 «Компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування», а саме: зменшити видатки по КПКВ 2730 «Інші виплати населенню» в сумі 500,0

грн., збільшивши видатки по КЕКВ 2240 «Поштові витрати» на відповідну суму.

В обговоренні питання прийняли участь: С.Воронецький, Л.Герасимчук, О.Василишин, С.Паламарчук, В.Мороз, О.Сидорук.

Л.Герасимчук Поставила на голосування пропозицію підтримати звернення начальника фінансового управління – С.Ямчука та погодити внести зміни до бюджету міста на поточний рік.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

ВИРІШИЛИ: Погодити внесення змін до бюджету міста на поточний рік, а саме:

1. Здійснити в межах річних призначень головного розпорядника бюджетних коштів – управління транспорту та зв'язку Хмельницької міської ради, перерозподіл видатків загального фонду за кодом програмної класифікації видатків, а саме: зменшити призначення за КПКВК МБ 1917413 «Інші заходи у сфері автотранспорту», передбачені на придбання автобусів згідно умов фінансового лізингу, в сумі 5 089 990,0 грн., збільшивши призначення за КПКВК МБ 1917426 «Інші заходи у сфері електротранспорту», на відшкодування Хмельницькому комунальному підприємству «Електротранс» втрат від здійснення перевезень в умовах карантину на відповідну суму.

2. Здійснити перерозподіл видатків в межах річних призначень по головному розпоряднику бюджетних коштів – управління праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради за КПКВ 0813171 «Компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування», а саме: зменшити видатки по КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» в сумі 500,0 грн., збільшивши видатки по КЕКВ 2240 «Поштові витрати» на відповідну суму.

П. СЛУХАЛИ:

Л.Герасимчук – На розгляд комісії надійшло звернення фінансового управління щодо погодження проекту рішення «Про внесення змін до рішення четвертої сесії міської ради від 27.01.2016 року №2», пропоную надати слово начальнику фінансового управління С.Ямчуку, немає заперечень? (Немає).

ВИСТУПИЛИ:

С.Ямчук – Рішенням виконавчого комітету від 09.04.2020 року №293 внесено пропозицію на розгляд сесії міської ради про внесення змін до рішення четвертої сесії міської ради від 27.01.2016 року №2 «Про встановлення місцевих податків і зборів в м.Хмельницькому». Пропозиція стосується встановлення тимчасово, в період з 01.05.2020 року по 31.05.2020 року, ставок єдиного податку для платників першої групи у розмірі 0 відсотків прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня звітного року, для платників другої групи у розмірі 0 відсотків мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного року. Зазначені ставки не застосовуються для платників єдиного податку першої і другої груп, робота яких не заборонена відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 року №211 (із внесеними змінами).

Також, на засіданні виконавчого комітету 09.04.2020 року, при погодженні вищезазначеного рішення, дано протокольне доручення фінансовому управлінню та Хмельницькому управлінню Головного управління ДПС у Хмельницькій області розробити пропозиції до рішення міської ради щодо конкретизації переліку платників єдиного податку 1 та 2 груп для звільнення від сплати податку на період карантину.

Фінансовим управлінням спільно з Хмельницьким управлінням Головного управління ДПС у Хмельницькій області, за участі управління торгівлі та управління економіки розроблені відповідні пропозиції та підготовлено проект рішення міської ради та додатки до нього (додаються).

В обговоренні питання прийняли участь: С.Воронецький, Л.Герасимчук, О.Василишин, С.Паламарчук, В.Мороз, О.Сидорук.

Л.Герасимчук Поставила на голосування пропозицію підтримати звернення начальника фінансового управління – С.Ямчука та погодити проект рішення «Про внесення змін до рішення четвертої сесії міської ради від 27.01.2016 року №2» з подальшим включенням його до порядку денного чергової сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проект рішення «Про внесення змін до рішення четвертої сесії міської ради від 27.01.2016 року №2» та винести його на розгляд чергової сесії міської ради.
2. Доручити начальнику фінансового управління С.Ямчуку доповісти на сесії з зазначеного питання.

Голова комісії

Л.ГЕРАСИМЧУК

Секретар комісії

С. ВОРОНЕЦЬКИЙ